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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Kíván-e a kormány saját hatáskörében intézkedni, hogy
ne kerüljenek utcára a koronavírus gazdasági áldozatai és meghosszabbítják-e a 
moratóriumot?" 

Tisztelt miniszter úr!

2021. március 23-án az Országgyűlés Igazságügyi Bizottsága elutasította a kilakoltatási moratórium
meghosszabbítására vonatkozó törvényjavaslatot, így a moratórium – a 112/2021. (III. 6.) Korm.
rendelet  értelmében  –  előreláthatólag  2021.  május  4-én  véget  ér.  Ettől  a  naptól  kezdve
újrakezdődnek a kilakoltatási eljárások.

A bajba jutott emberek, a lakhatási válsággal foglalkozó civilek és az ellenzéki pártok hónapok óta
kérlelik  a  kormányt,  hogy legalább a  koronavírus  válságra  legyenek tekintettel,  és  ne  tegyenek
utcára  embereket  akkor,  amikor  a  legnagyobb  a  baj.  Most  ugyanis  sokkal  több  a  koronavírus
járvány gazdasági hatásai miatt a munkáját elvesztett ember, az pedig nem lehet megoldás, hogy ők
most  az  utcára  vagy  a  zsúfolt  hajléktalanellátó  intézményekbe  kerüljenek,  ilyen  helyzetekből
ugyanis sokkal nehezebb a talpra állás lehetősége.

Önmagában a  kilakoltatások halogatása  természetesen  nem megoldás.  A kormányzatnak  sokkal
többet kell tennie ennél, különösen a pandémia idején, amikor százezrek veszítették el állásukat, és
ezzel lakhatásuk is bizonytalanná vált. Ehhez – a stratégiai tervezés szintjén, hosszú távon – olyan
lakáspolitikára van szükség, amely mindenki számára megfizethetővé teszi a lakhatást,  és elejét
veszi  annak,  hogy  a  legsérülékenyebbek  eladósodjanak.  A moratórium  fenntartásán  túlmenően
késedelem  nélkül  intézkedjenek  az  évekkel  ezelőtt  megszüntetett  lakásfenntartási  és
adósságcsökkentési  támogatás  ismételt  bevezetéséről.  Ellenkező  esetben  tömegek  válhatnak



hajléktalanná májusban.
Felhívom tovább a miniszter úr figyelmét, hogy a moratórium meghosszabbításáról szóló petíciót
már közel tízezren aláírták.

Kérdezem tehát a tisztelt miniszter urat, hogy a kormány és a kormánypárti képviselők miért nem
támogatták az ellenzéki javaslatot a moratórium meghosszabbításáról?

Kíván-e  a  kormány  saját  hatáskörében  intézkedni,  hogy  ne  kerüljenek  utcára  a  koronavírus
gazdasági áldozatai és meghosszabbítják-e a moratóriumot?
Tisztelettel várom válaszát!
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